Kdor želi in kdor hoče, tudi tako naučiti se je mogoče!  Mojca Pertot
UČNI LIST 47 (M.Pertot) 
(opomba:  če z miško klikneš na omogoči urejanje, lahko rešuješ UL kar na računalniku. Če želiš, si lahko UL spravljaš v svojo mapo. Rešene UL mi lahko tudi pošlješ v pregled. Saj veš, tudi zdaj zbiramo število UL in zvezdice.)
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2. V Sončni ulici so barvali velikonočna jajca. Pobarvali so 20 rdečih in 7 modrih jajc.  Koliko  jajc so pobarvali?
Račun: __________________________________________________________
Odgovor: Pobarvali so _____jajc.
3. Tudi v Pomladni ulici so tudi barvali velikonočna jajca. Pobarvali so 30 modrih in 9 rdečih jajc.    Koliko jajc so pobarvali?

Račun: __________________________________________________________
Odgovor: Pobarvali so _____jajc.
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UČNI LIST 48 (M.Pertot) 
(opomba:  če z miško klikneš na omogoči urejanje, lahko rešuješ UL kar na računalniku. Če želiš, si lahko UL spravljaš v svojo mapo. Rešene UL mi lahko tudi pošlješ v pregled. Saj veš, tudi zdaj zbiramo število UL in zvezdice.)
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2. V Sončni in Pomladni ulici so barvali  velikonočna jajca. V Sončni ulici so pobarvali 20 rdečih in 7 modrih jajc, v Pomladni ulici pa 30 modrih in 9 rdečih jajc.
Koliko modrih in koliko rdečih jajc so pobarvali v obeh ulicah skupaj? 
Račun (modra jajca): _______________________________________
Račun (rdeča jajca): ________________________________________
Odgovor: Pobarvali so _____modrih jajc in _____rdečih jajc. 
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